



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº01 DE 07 DE ABRIL DE 2015**  
**ALTERAÇÕES REFERENTES AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROGRAD Nº 22 DE 30 DE MARÇO DE 2015**

**PRIMEIRA CHAMADA DO PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR PEDAGOGIA EAD - JAPORÃ (VESTIBULAR EaD-2014)**

**O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO em exercício**, da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 28, de 14 de janeiro de 2014, **RETIFICA** o Edital de Convocação PROGRAD Nº 22 de 30 de março de 2015, com as seguintes alterações:

1 - No Item II, ONDE SE LÊ:

II - Informar que a matrícula dos candidatos convocados será realizada nos dias **13 e 14 de abril de 2015**, das 7h30min às 11h e das 13h30min às 17h, e no dia **15 de abril de 2015**, para a entrega de documentos faltosos dos cotistas, na SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE JAPORÃ, cujo endereço está relacionado no quadro abaixo:

<p>Endereço para realização da matrícula SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE JAPORÃ Av. Dep. Fernando Saldanha, 415 Centro - Prédio SEMJ (67) 3475-1733</p>
---

LEIA-SE:

II - Informar que a matrícula dos candidatos convocados será realizada nos dias **13 e 14 de abril de 2015**, das 7h30min às 11h e das 13h30min às 17h, e no dia **16 e 17 de abril de 2015**, para a entrega de documentos faltosos dos cotistas, na SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE JAPORÃ ou FACULDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, cujos endereços estão relacionados no quadro abaixo:

Endereços para realização da matrícula	
<p>SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE JAPORÃ Av. Dep. Fernando Saldanha, 415 Centro - Prédio SEMJ (67) 3475-1733 Japorã - MS</p>	<p>FACULDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA Rua: Benjamin Constant, 685 Jardim América (67) 3410-2664 Dourados - MS</p>

2 - Os demais itens e subitens do Edital de Convocação PROGRAD Nº 22 de 30 de março de 2015 permanecem inalterados.

Dourados, 07 de abril de 2015.

**Prof. Irio Valdir Kichow**  
Pró-Reitor de Ensino e Graduação em exercício